

# 涉嫌推翻2020年美国大选佐治亚州选举结果 特朗普等19人被起诉

当地时间8月14日，美国佐治亚州大陪审团决定对前总统特朗普提起诉讼，指控其涉嫌推翻2020年美国大选佐治亚州选举结果，这也是特朗普第四次遭到刑事指控。除特朗普外，还有另外18人因涉嫌参与此事而被起诉。

据英国《金融时报》8月15日报道，美国前总统特朗普因涉嫌在2020年美国大选期间试图推翻佐治亚州选举结果而被佐治亚州大陪审团起诉。佐治亚州富尔顿县地方检察官威利斯14日自大陪审团获得了一份长达98页的起诉书，指控特朗普犯有敲诈勒索罪、实施多项

阴谋等。

除特朗普外，另有18人也遭到佐治亚州起诉，其中包括特朗普前律师朱利安尼、前法律顾问伊斯曼、特朗普任内最后一名白宫办公厅主任梅多斯等人。起诉书中指出，上述被告“拒绝接受特朗普败选的事实”、“明知故犯地加入了非法改变选举结果的阴谋”，与特朗普一起“构成了一个犯罪组织”。

在当地时间14日深夜举行的新闻发布会上，富尔顿县地方检察官、民主党人威利斯称此次指控并非出于政治动机，而是“根据事实及法律”提出的指控。威利斯同时

表示已要求法官在未来六个月内确定审判日期，被告在8月25日前可选择自首。一旦敲诈勒索等罪名成立，被告将入狱服刑。

特朗普于当地时间14日晚间发表声明称：“正义和法治在美国正式死亡。一个左翼检察官……在我没有犯罪的情况下起诉了我。这是民主党第四次试图对大选进行干扰，企图将白宫控制在拜登手中，并将他在2024年大选中唯一的、最强有力的对手关进监狱。”

另据路透社报道，当地时间8月14日上午，富尔顿县法院官网上出现一份文件，其中似乎记录了对

特朗普的几项指控，但该文件随后很快被删除，检察官办公室当时表示尚未收到起诉书。此事遭到特朗普团队的猛烈抨击，称法院在尚未完成大陪审团召集时就公开发布起诉书证明特朗普遭到了检察官的不公平对待。

此次佐治亚州的起诉是特朗普面临的第四次刑事指控。此前，特朗普已因伪造商业记录以隐瞒向色情女星支付“封口费”、不当处理机密文件、涉嫌推翻2020年大选并导致国会山骚乱事件受到三次刑事指控。

来源：澎湃新闻

## 阿根廷央行宣布 加息2100个基点

这是8月14日在阿根廷布宜诺斯艾利斯拍摄的阿根廷中央银行。

阿根廷中央银行14日宣布加息2100个基点，将基准利率由97%上调至118%。这是阿根廷央行今年第5次加息。  
新华社发



## 厄瓜多尔又一名 政治领导人被枪杀

新华社墨西哥城8月14日电 基多消息：厄瓜多尔“公民革命”总统候选人路易莎·冈萨雷斯14日在社交平台上证实，该组织一名政治领导人佩德罗·布里奥内斯14日在厄北部埃斯梅拉达斯省圣马特奥遭遇枪击死亡。

这是继厄总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥9日在首都基多北部遭枪击身亡后又一位遭枪杀的厄政治领导人。根据警方提供的信息，当时两名凶手骑着摩托车靠近布里奥内斯的住所并对他发动袭击。事发后，布里奥内斯被送往医院，医生在其颈部左侧发现两个弹痕，并确认已失去生命体征。

厄瓜多尔将于8月20日提前举行总统和国民代表大会（议会）选举，选出总统、副总统以及议会137名议员，任期至2025年。随着选举临近，厄瓜多尔国内暴力事件频发。

## 中韩共同纪念的抗日义士

### ——访哈尔滨和首尔两地的安重根义士纪念馆

哈尔滨是中国东北地区重要的铁路枢纽。哈尔滨火车站第一站台不远处，一个写有“安重根击毙伊藤博文事件发生地”的标志牌十分醒目。

“安重根是朝鲜半岛著名的独立运动家和抗击日本帝国主义侵略的义士，也是和平思想的倡导者。1909年10月26日，他在哈尔滨火车站击毙侵略朝鲜半岛的元凶之一——时任日本枢密院议长伊藤博文，表现出为民族独立解放而献身的决心和勇气。”日前，记者来到位于哈尔滨火车站的安重根义士纪念馆，跟随讲解员的解说走进中韩两国共同的抗日记忆。

这座纪念馆的展厅搭建成火车站站台模样。从通过办学开展爱国文化启蒙运动，到弃笔从戎到中国东北和俄罗斯远东地区投身反日义勇运动，展览以图文并茂的形式对安重根的一生进行了回顾。

2014年1月，安重根义士纪念馆正式对外开放。纪念馆副馆长李

春实对记者说，许多前来参观的韩国游客都表示，感谢中国建立这座纪念馆，让他们能够近距离重温抗日义士的事迹。

“我一直想来哈尔滨火车站和安重根义士纪念馆看一看。正因为他发挥的重要作用，我们才得以独立。”韩国历史专业大学生金姬洙在参观后留言道。

在韩国首尔南山，同样有一座安重根义士纪念馆。这座纪念馆于1970年开馆，经重修后于2010年以全新面貌呈现在世人面前。

纪念馆由12个方形柱状建筑构成，象征着安重根等12位志同道合的人士建立的“断指同盟”。1909年，他们切断各自左手无名指一个指节，写下血书，发誓献身民族独立和东亚和平事业。记者日前探访时看到，纪念馆展览按时间顺序介绍了安重根的成长经历、海外抗日斗争、就义前在狱中的生活等内容，馆内还陈列着不少他的遗墨和遗物。“志士仁人、杀身成仁”“国家安危、劳心

焦思”……在纪念馆外的安重根义士广场内，随处可见刻有他遗墨的石碑。

纪念馆馆长柳永烈对记者说，安重根义士是韩国人最崇敬的民族英雄，在韩国多地都建有安重根义士的铜像或纪念建筑。“在与日本侵略者的斗争中，我们一直认为韩国与中国有密不可分的深厚关系。安重根义士在哈尔滨的义举为韩中联合起来共同抗日提供了重要契机，具有重要意义。”

柳永烈表示，中国也建立了安重根义士纪念馆，韩国人民对此心怀感激，不少韩国人都参观过中国的纪念馆，“它是韩中友谊的象征”。他认为，韩中两国应联合举办历史问题学术会议，让更多人了解两国共同抗日的历史。

“我们需要了解并铭记历史，”柳永烈说，“从长远来看，韩中日三国应追求和平相处、互相帮助，以实现地区的共同繁荣，这也是安重根义士的夙愿。”

新华社哈尔滨/首尔8月15日电

## 日本二季度实际GDP 环比增长1.5%

新华社东京8月15日电 日本内阁府15日发布的初步统计结果显示，今年第二季度日本实际国内生产总值(GDP)环比增长1.5%，按年率计算增幅为6%，显著高于市场预期。

出口增加是二季度日本GDP增长的主要原因。数据显示，二季度日本出口环比增长3.2%，进口环比下降4.3%。

当季，占日本经济比重二分之一以上的个人消费环比下降0.5%，住宅投资环比增长1.9%，企业设备投资与上季度持平，公共投资环比增长1.2%。

从内外需对日本经济增长贡献度来看，二季度外需对经济增长的贡献为1.8个百分点，内需的贡献为负0.3个百分点。